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Наші вітання 

З Новим 2022 роком!  
Приємних зустрічей, яскравих подій, 

блискучих досягнень, чудових вражень, 
радості, оптимізму, міцного здоров’я та 

мирного неба над головою всім 
у Новому 2022 році! 

Хай цей рік буде щедрим на добро та успіхи! 
Хай всі ваші мрії та задуми справдяться! 
Хай поряд завжди будуть справжні друзі! 

Хай ваше життя наповниться любов’ю та 
підтримкою близьких! 

Редакція газети «Сузір'я» 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

Новорічний вернісаж 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Справи гімназійні 

"Щедра п'ятниця" 
Щедрість і доброта завжди 

йдуть поряд. Подільчивість з 
іншими – це хороша справа, яка йде 
від великої душі та чуйного серця.  



17 грудня з нагоди дня Святого Миколая учні Прилуцької гімназії № 5 імені 
В.А.Затолокіна долучилися до благодійної акції "Щедра п'ятниця", зініційованої 
волонтерами магазину "Дякую". 

Велика подяка батькам, дітям та педагогам, усім, хто долучився до цієї 
благородної справи.  

Алла Шаповал, педагог-організатор 
Слово про мову 

Docudays UA про мову 
Мова...глибоке і філософське поняття сьогодні. Ми 
народжуємося і набуваємо певної ідентичності: статевої, 
етнічної, регіональної, згодом громадянської та 
професійної. Проте, ніхто не має права позбавити нас 
мовної ідентичності.  
Соціум, у якому ми пребуваємо, формує нашу 
приналежність до різних суспільних угрупувань з 

різними соціальними ролями. Та головне, чого не варто втрачати - це рідна мова !  
Як говорив О.Довженко "Сучасне 

лежить на дорозі в майбутнє". Саме з 
цією метою сьогодні, 9 листопада, у день 
української писемності кіноклуб 
документального кіно з прав людини 
Прилуцької гімназії №5 імені 
В.А.Затолокіна дискутував з учнями 10-Б 
класу про мову в сучасній Україні. 

Дякуючи Онлайн-центру 
медіапросвіти з прав людини та колекції 
для кіноклубів Docudays UA, підлітки 
мали можливість переглянути фільм 
українського режисера Сергія Лисенка 
"МОВА".  

Після перегляду дійшли до висновку, що мова є нашою загальною ідентичністю 
та має підтримуватися на державному рівні в усіх галузях суспільства. 

Тетяна Кожевнікова, координатор проекту 
 
 
Права людини 

У Міжнародний День Прав Людини 
З нагоди Міжнародного Дня прав людини 10 грудня відбулося засідання 

кіноклубу документального кіно 
Docudays UA у 7-А класі. 
Переглянувши мультфільми Хумра 
щодо поняття та заснування прав, ролі 
держави у системі прав людини, 
дискутували про їх реалізацію. 



Зацікавив учнів документальний фільм "Домашні ігри" та мотивувало 
обговорення до визначення цінностей. 
Підлітки познайомились з основними документами щодо дотримання та захисту прав 
людини, обговорювали можливості і суперечки сьогодення, поняття щасливого 
дитинства. 
                                                                                                     Надія Дорошенко, учениця 7-А класу 
Бібліотечні новини 

Літературне ревю 
30 листопада у стінах гімназійної бібліотеки відбувся захід, літературне ревю 

«Мій улюблений письменник» для учнів 8-Б класу. Зі вступним словом виступила 
вчитель іноземної мови Галина Іщенко, яка 
наголосила, що розумним, освіченим і 
успішним може бути тільки той, хто 
приділяє час пізнанню всього нового, в тому 
числі й читанню, а особливо іноземною 
мовою.  

Восьмикласники говорили про 
значення книги в житті людини, 
представили іноземними мовами 
(англійською та французькою) сторінки біографій своїх улюблених авторів та 
поділилися власними враженнями від прочитаних творів.  

Варто зауважити, що поряд з українськими класиками 
такими, як Тарас Шевченко, Ліна Костенко, учні 
захоплюються читанням творів Вільяма Шекспіра, Агати 
Крісті, Конана Дойля. Учениця 8-Б класу Карпусь Анна 
продекламувала вірш Роберта Бернса «Моє серце у горах» 
англійською мовою.  
Павленко Ольга, учениця 9-Б класу, ввела присутніх в 
атмосферу французької мови та повідала біографію 
відомого французького письменника Марселя Еме та 
пригоди героїв його твору «Через Париж».  

На завершення заходу завідуюча бібліотекою Тетяна Клишко подякувала 
восьмикласникам за активний інтерес до читання та ознайомила із бібліотечними 
новинками.                                                              

Ольга Павленко, учениця 9-Б класу 
 
Народні традиції 

 

 
Українська 

хустка 
 
Українська хустина – 

дівоча й жіноча прикраса, незмінна супутниця в житті прекрасної половини людства, 



оспівана в піснях. Вона завжди була вагомим доповнюючим елементом жіночого 
народного одягу.  

Українська хустка – це справжній мистецький витвір. Колись хустки ткали, 
вишивали шовком, сріблом та золотом. Спочатку хустки були білого кольору. Пізніше 
їх вишивали червоними, рожевими, жовтими, синіми та зеленими нитками. Дуже рідко 
використовували чорний колір.   

«Хуста», «хиста» - від українського слова хистити, 
захищати. Вона захищає голову, плечі людини від холоду, 
спеки, дощу та вітру. Заміняла спідницю і плащ.  

Хустка – це таємниця. У багатьох народів вона була 
символом покровительства жінки, її оберегом, захистом від 
зла, хвороб. 

Відомий історик, політичний діяч Михайло Грушевський 
в «Історії України» писав, що хустка відома на всій території 
України, починаючи з часів Київської Русі, вона була поширена в козацьку епоху і 
дійшла до наших днів.  

Велика кількість обрядів пов’язана з хусткою. Дівчатам від самого народження 
протягом життя купували хустки. У далеку дорогу давали 
хліб, зав’язаний у білу хустину. Найкращу хустку наречена 
в’язала своєму обранцю на сватанні. На 
весіллі свекруха покривала голову нареченої 
гарною хусткою. Похоронні обряди теж не 
обходяться без неї.  
Хустки зберігали раніше у скрині, поряд з 
віночком, рушниками, намистом.  
Вона продовжує залишатися вживаним 
елементом і в сучасному вбранні. Її 
використовують у своїх колекціях сучасні 
дизайнери одягу. 
​ Хочеться вірити, що цей символ жіночності буде 

передаватися із покоління в покоління, бо в хустці є особлива принада, щось ніжне, 
близьке, щемливе і священне. 

Хустка – пам’ять українського роду, наша святиня. 
Оксана Чепурна, учитель технологій 

Юні таланти 

Зразковий "Данс - клас" 
Щиро вітаємо Зразковий художній 

колектив " Данс - клас" (керівник 
Лариса Івнькова) Прилуцької гімназії 
№5 імені Віктора Андрійовича 
Затолокіна, його вихованців та батьків із 
черговим (другим) Міністерським 
підтвердженням звання "Зразковий 
художній колектив"!  

Молодці! Пишаємося та тішимося 
вашими успіхами. 



Бажаємо керівнику колективу Ларисі Олександрівні нових творчих ідей, проектів, 
фестивалів, конкурсів та блискучих перемог! 

У творчого керівника – творчі діти, які у постійній позитивній динаміці та активній 
діяльності. Так тримати!                                                                         Колектив гімназії 
Про спорт  

Спортивна традиція 
Доброю традицією у Прилуцькій гімназії № 5 імені В.А.Затолокіна є товариська 

зустріч з волейболу між учнями 
та педагогами наприкінці І 
семестру. Цьогоріч не став 
вийнятком. 
Юнаки-старшокласники та 
чоловіки-вчителі (різні за фахом) 
змагалися у спритності, 
майстерності та згуртованості. 
Перемога залишилась за 
досвідченими гравцями, 
педагогами. 
Гімназія дотримується традицій! 

Геннадій Кожевніков, учитель фізкультури 
Справи гімназійні 

Ми - проти СНІДу 
1 грудня у 9-Б класі пройшов захід, присвячений Всесвітньому дню боротьби зі 
СНІДом. Підлітки не стоять осторонь цієї проблеми людства. Дев'ятикласники 
обговорили важливі питання здоров'я та особистої відповідальності, переглянули 
фільм про боротьбу зі СНІДом.                                Тетяна Запара, соціальний педагог 

 
 
 
 
 

Безпечні 
зимові канікули 

Пам’ятка для учнів/ учениць та їхніх батьків 
1.​ Не ходи гратися на водойми і у місця, укриті товстим шаром снігу чи кригою.  
2.​ Катайся на ковзанах, лижах і санчатах обережно, лише у супроводі дорослих у 

спеціально призначених для цього місцях. 
3.​ Намагайся прокладати свій шлях на відстані від дахів будинків і високих дерев, 

адже з них можуть падати бурульки. Обов’язково звертай увагу на 
попереджувальні знаки та огорожі поблизу таких місць. 



4.​ Ходи повільно під час ожеледиці, не тримай руки в кишенях куртки чи штанів і 
ступай на всю підошву черевиків. Якщо відчуваєш, що падаєш, намагайся 
присісти або перекотитися, щоб пом’якшити удар. 

5.​ Не торкайся вологими руками металевих предметів, коли температура надворі 
нижча 0°С. 

6.​ Не гуляй надворі допізна, адже взимку сутеніє раніше. Завжди повідомляй 
дорослих, о котрій збираєшся повернутися додому. 

7.​ Не бери до рук невідомі речі, відійди від них на безпечну відстань і обов’язково 
повідом про них дорослих. 

8.​ Не наближайся на вулиці до обірваних дротів ближче, ніж на 8 метрів, повідом 
дорослих або диспетчерські служби електромереж про цю знахідку. 

9.​ Крокуй лише узбіччям, тротуаром або пішохідною доріжкою, не ходи 
проїжджою частиною дороги, не грайся поблизу неї. 

10.​ Переходь дорогу лише по «зебрі» або там, де є знак «Пішохідний перехід», на 
зелений сигнал світлофору, переконавшись, що машин немає з обох боків. 

11.​ Не грайся запальничками, сірниками, петардами. 
12.​ Не використовуй новорічні хлопавки, бенгальські вогники та феєрверки без 

нагляду дорослих та у приміщенні.  
13.​ Не грайся з ялинковими прикрасами, гірляндами та іншою святковою 

ілюмінацією, не вмикай їх без нагляду дорослих. 
14.​ Не вмикай газ та електроприлади удома без нагляду дорослих. 
15.​ Дотримуйся дистанції в півтора метра та використовуй засоби індивідуального 

захисту в громадських місцях і в транспорті. 
 

Поетична сторінка  
 

Горобина 
Білим снігом замела 
Чарівниця нас зима 
Лиш веселі снігурі 
Бавляться о цій порі. 



Падає сніжок в цю днину 
На червону горобину… 
Мов вогонь, вона палає 
І про осінь нагадає. 
Вабить всіх вона красою, 
Неймовірною такою, 
Хоч в зимовому полоні,  
Ніби сонце на долоні. 
                                               Грудень 2017 року 
                             Анастасія Ващенко, учениця 8-А класу 
 
 

З Новим роком  
Тигренятко вас вітає, 
Щастя й радості бажає. 
Хай здійсняться всі бажання, 
Мрії й добрі сподівання! 
Хай здоров’я вам прибуде 
Й успіхи вас не забудуть! 
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